PROJE HAKKINDA
Bir şeyler öğrenmek önemlidir, ancak öğretim de çok heyecan verici ve muhteşemdir. Küçük arkadaşına öğretirken en iyi öğrenirsin. Küçük kız kardeşlerimiz veya kardeşlerimizle birlikte öğrenelim. Genç arkadaşlara öğretmek, genç öğretmenlere hem öğretmeyi hem de öğrenmeyi sağlamayı amaçlar. Aynı zamanda eğlenceli ve yaratıcı bir öğrenme ortamı sağlar.

HEDEFLER
Bu proje ile öğrencilerimiz hem öğretme hem de öğrenme deneyimleri hakkında büyük bir deneyim kazanacaklar. Küçük arkadaşlarına ders verirken, öğrendikleri ve belki daha önce unuttukları konuları da öğrenecekler. Böylece hem bildikleri konuları genç arkadaşlarına öğretecek hem de konuları hatırlayacaklar. Genç arkadaşlara öğretmenin ve arkadaşlarımızla birlikte çalışmanın kalıcı öğrenme sağlaması bizim için önem arz ediyor.
BEKLENEN SONUÇLAR
Proje sonucunda öğrenciler birbirlerinden öğrenirler. Hem öğretmenlerinin yardımıyla İngilizceyi öğretiyor hem de öğreniyor olacaklar. Genç öğretmen adayları öğretmeye hevesli olacak ve genç öğrenciler de öğrenmeye istekli olacaklardır.

